

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『生産管理BASIC級』（初版）の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	誤	正
初刷	245	「理解度チェック」設問4の解答	○	<u>×</u> （解説は合っています）

※初版初刷：平成28年9月30日発行